



SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ
**SZPITAL SPECJALISTYCZNY MSWiA
w GŁUCHOŁAZACH**
im. św. Jana Pawła II
48-340 GŁUCHOŁAZY, ul. Mieczysława Karłowicza 40
Tel. 77 43 91 614, 40 80 155; Fax 77 43 93 861
e-mail: dyrekcja@szpitalmsw-glucholazy.pl www.szpitalmsw-glucholazy.pl



NIP 755-16-33-549 REGON 531172135

DZP 2375/11/2024

Głucholazy, 10.09.2024r.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

Dotyczy postępowania: „Sukcesywna dostawa artykułów i środków czystości”.

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku -Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320), Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

1. Czy Zamawiający wyodrębni z pakietu nr 7 poz 2 " Ręcznik do wycierania rąk w roli, dozowany przez system dozujący, niebarwiony, szer. 20 cm, średnica roli 18,5 cm, długość 100 m. Pasujący do dozownika Merida CSM 503 automatyczny, który posiada Zamawiający? Wyodrębnienie pozycji nr 2 do odrębnego pakietu pozwoli na złożenie ofert większemu kręgu Wykonawców, tym samym przyczyni się do wzrostu konkurencyjności postępowania.

Odpowiedź: Nie, zgodnie z SWZ.

2. Czy Zamawiający wyodrębni z pakietu nr 8 poz 1 " Bardzo wydajne mydło w pianie do częstego mycia dłoni w jednorazowych kasetach z systemem spieniającym. Mydło o pH 5,5 - delikatne dla skóry nie powodujące wysuszania dłoni o przyjemnym zapachu. Kasety z mydłem muszą być kompatybilne z dozownikami u Zamawiającego : Dozownik Merida DSM 220 automatyczny. Produkt wyprodukowany z zachowaniem najwyższych standardów jakościowych i ekologicznych. Ilość dawek do 2000 doz. Poj. 800 ml". Wyodrębnienie pozycji nr 1 do odrębnego pakietu pozwoli na złożenie ofert większemu kręgu Wykonawców, tym samym przyczyni się do wzrostu konkurencyjności postępowania.

Odpowiedź: Nie, zgodnie z SWZ.

3. Czy Zamawiający dopuści w pakiecie 7 poz. 4 ręcznik papierowy pochodzący od tego samego producenta co dozownik, który posiada Zamawiający KC Aquarius Slimroll . Ręcznik o długości 190 m , jednowarstwowy, wysokość rolki 19,80 cm , średnica 15 cm ; biały z tłoczeniem ; posiadający certyfikat Ecolabel ; dopuszczony do kontaktu z żywnością; pakowany po 6 rolek, z przeliczeniem na 553 kartony?

Odpowiedź: Nie, zgodnie z SWZ.

Kierownik Zamawiającego